Feladatok a „KITINPÁNCÉL”c. cikkhez

DOMINÓ (Szétvágva, össze-vissza kell kiosztani a csíkokat)

	        -----------------------------------------
	A rovarok repülését azért halljuk, mert…



	… A SZÁRNYCSAPKODÁS MEGREZEGTETI A LEVEGŐT.
	A nagytermetű rovarok repülésének a neve…

	…KEREPELÉS.
	A dongók szárnycsapása másodpercenként…


	…200 CSAPÁS.
	A szúnyogok másodpercenkénti 400 csapása szinte…

	…ZENEI HANG.
	A bogaraknak merev kitinpáncélja  miatt a belső szerveik…

	…NEM, VAGY CSAK KICSIT SÉRÜLNEK MEG.
	A madaraknak nem külső, hanem belső…

	…CSONTVÁZA VAN.
	A belső csontváz nem véd az …


	…ÜTKÖZÉSI SÉRÜLÉSEKTŐL.
	A giliszták bőréhez képest a szúszogok…


	…KITINVÁZA IS ERŐSEBB.
	A bogarak kemény fedőszárnya alatt..


	…HÁRTYÁS REPÜLŐSZÁRNY VAN.
	A rovaroknak a lába az ízületeknél vékony és…

	… HAJLÉKONY, EZÉRT TUDJA MOZGATNI.
	A kitin anyaga módosult…

	…SZŐLŐCUKOR-MOLEKULÁBÓL ÁLL.
	A kitin nem oldódik vízben, ezért…


	…NINCS ÉDES ÍZE.
	Kitin borít egy másik élőlénycsoportot is, a …

	…GOMBÁKAT.
	A gombákat nem sorolják a…


	…NÖVÉNYEK KÖZÉ.  
	A kitinváz akadályozza a rovarok…


	…NÖVEKEDÉSÉT.
	A kitinpáncél nem…


	…TÁGUL.
	A rovarok növekedése…


	…VEDLÉSSEL TÖRTÉNIK.
	Vedléskor a rovarok 4-5 lépésben érik el…


	…A VÉGLEGES MÉRETET.
	A kifejlett bogár mérete attól függ, hogy…


	…LÁRVAKORBAN MENNYIT EVETT.
	A rákok páncéljában sok a…


	…MÉSZKRISTÁLY.  
	A rákok vedlés előtt kivonják a…


	…MESZET A PÁNCÉLJUKBÓL.
	A rákok vedlés előtt védtelenebbek, ezért…


	…EZEN IDŐ ALATT REJTŐZKÖDNEK.
	        ---------------------------------------
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1.) A madarak belső váza.

2.) Ez a rovar 400-at csap másodpercenként a szárnyával.

3.) A kitinpáncél feladata.

4.) A szárnyakkal végzett mozgás.

5.) A rovarok lábtípusa.

6.) Ezeknek a nem növényeknek is kitin a sejtfala.
7.) A rovarok harmadik testtája.

8.) A sáskák mozgásformája.

9.) Meszes kitinpáncélos ízeltlábúak.

10.)A rovarok második fejlődési alakja.
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MEGOLDÁSOK
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SZÓKERESŐ:

KITIN, PÁNCÉL, GILISZTA, POTROH, VEDLIK, ÍZELT, HERNYÓ, VÉD, BOGÁR, ZÚG, ÉJ, ROVAR, FAL, ZAJ, LÉGY, LAP, ORSÓ, JEL.
